L’agriculture traditionnelle et moderne

Aujourd'hui, on produit beaucoup plus avec beaucoup moins d'exploitants agricoles.

Avant 1960, on comptait trois fois plus d'exploitations qu'aujourd'hui.

Les petites et moyennes exploitations sont celles dont le nombre a le plus diminué mais elles restent
nombreuses dans l'ouest et le sud-ouest de la France.

Les grandes exploitations sont surtout présentes dans le Bassin Parisien (culture des céréales).

L'agriculture trés productive cherche toujours a
produire davantage en utilisant des moyens modernes
(produits chimiques, machines, recherche agronomique) ; ses
revenus sont tres élevés (ex la Beauce).

L'agriculture traditionnelle est peu productive et peu
spécialisée ; ses revenus sont insuffisants.
Seules les grandes exploitations ont eu les revenus nécessaires

pour se mécaniser et s'adapter au marché mondial. En
revanche, la moitié des exploitations agricoles connaissent
une crise profonde : les surfaces cultivées diminuent, les
jeunes quittent les campagnes.

1/ Comment expliques—tu que la production agricole ait augmenté alors que le nombre
d’exploitation agricole a fortement chuté ?
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Correction

1/ Comment expliques—tu que la production agricole ait augmenté alors que le nombre
d’exploitation agricole a fortement chuté ?

Les petites exploitations ont fortement diminué mais les grandes exploitations qui produisent en masse ont

fortement augmentées.
2/ Ou se trouvent les grandes exploitations agricoles ?
Les grandes exploitations sont surtout présentes dans le Bassin Parisien

3/ Explique ce qui caractérise 'agriculture traditionnelle par rapport a 'agriculture moderne ?

4/ Qu’a permis 'agriculture moderne ?

Elle a permis essentiellement une production a échelle industrielle.
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